

МУ «Отдел образования Курчалоевского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Цоци-Юртовская средняя школа №1 им. Хамерзаева Х.А.»
(МБОУ «Цоци-Юртовская СШ №1 им. Хамерзаева Х.А.»)

МУ «Курчалойн муниципальни к1оштан дешаран дақъа»
Муниципальни бюджетни йукъардешаран учреждении
«Хамерзаев Х.А. ц1арах №1 йолу Цоци-Эвлара йуккъера школа»
(МБОУ «Хамерзаев Х.А. ц1арах №1 йолу Цоци-Эвлара ЙУШ»)

Справка по итогам проведения семинара «Школа в центре « Точка Роста»

20 сентября 2022 г. в школе проведён семинар «Школа в центре « Точка Роста». Семинар начал руководитель центра цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» Бакаев Муса Султанович. В своём выступлении он сказал: «Если подойти философски, то трактовать название проекта «Точка роста» можно по-разному. С одной стороны точка – это пунктуационный знак, который заканчивает мысль, завершает событие. А с другой стороны, казалось, бы, точка – это самая простая геометрическая фигура, но именно она служит началом для построения чего-то нового. Каждый ученик в данном проекте сам определяет точку, которая станет началом пути для его роста и развития в желаемом направлении.

Современное образование сегодня – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего села, нашего региона и страны в целом.

С 2020 года в рамках реализации национального проекта «Образование» наша школа стала Центром цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Для успешного его функционирования предшествовала нелегкая работа по подготовке помещений, в соответствии с брендбуком «Точка роста». В рамках проекта получено современное оборудование: ноутбуки, квадрокоптеры, различные макеты для занятий на уроках ОБЖ, легоконструкторы, соответствующие самым современным требованиям российского стандарта образования.

Педагоги Ахмадов С-П.Т-А., Бакаев М.С., Демильханова Э.Х., работающие в центре, прошли курсовую подготовку по направлению «Использование оборудования центра «Точка роста» для реализации образовательных программ по информатике, ОБЖ, технологии. И неудивительно, что открытие центра «Точка роста», стало особенностью учебно-воспитательного процесса.

На сегодняшний день Центр представляет собой принципиально новое образовательное пространство, оформленное в едином стиле и оснащенное современным оборудованием, готовый принимать в своих профильных классах всех любителей исследований, науки, проектов и инноваций – всех тех, кто стремится познать мир современных технологий. За небольшой период работы Центра образования «Точка роста» можно с уверенностью сказать, что жизнь обучающихся существенно изменилась. У них появилась возможность постигать азы наук и осваивать новые технологии, используя современное оборудование. Создание данного Центра явилось хорошим подспорьем для нашей школы. Сегодня учащиеся школы имеют возможность дополнительно прокачать свои знания по технологии, ОБЖ, информатике параллельно с образовательным процессом. В Центре реализуется программа «Шахматы».

Хочется отметить, что среди ребят, занимающихся в центре, немало таких, которых называют «группой риска». Мы стараемся всячески поддержать таких детей. Мы понимаем, чтобы отвлечь их бесполезного времяпровождения, надо научить полезному

общению друг с другом. Быть может, эта внеурочная деятельность станет базой для будущей профессии, увлечения на долгие годы.

«Шахматы» - удивительная игра, содержащая в себе науку, искусство, спорт. Это направление дополнительного образования выбрано нами не случайно. Работа мысли, развитие фантазии, умение просчитывать возможные ходы и ответы соперника, планирование действий, способность защищаться и доказывать правильность того или иного хода – всё это приятный умственный труд, закалка характера, всё это включают в себя – шахматы!

Оказалось, что шахматы – хороший конкурент гаджетам в математике отлично помогают. По статистике, у детей, освоивших шахматы, оценки по точным наукам намного лучше. Занятия в кружке увлекли и заинтересовали многих учеников нашей школы. На каждом турнире ребята совершенствуются и развиваются, у них появляется спортивный азарт, они стремятся к первенству. Недаром «мат» на языке шахмат звучит как победа!

Проект "Точка роста" очень важный, инновационный, открывающий новые подходы в современном образовании проект, к которому сегодня предъявляются иные требования, чем были вчера.

И реализация этого проекта была невозможна без помощи педагогов школы и педагогов дополнительного образования, наших спонсоров и участия родительской общественности. Успех каждого начинания возможен только тогда, когда работа совместная, когда радость и неудачи общие, когда идешь к намеченной цели, чувствуя поддержку увлечённых работой людей. А впереди у нас много планов, много задач, которые нам предстоит решить и доказать, что виртуальная жизнь – это не только игра, но и образовательная среда».

Наметили цели и задачи на новый учебный год. Провели коррекцию плана работы школы по Точке Роста.

22.09.2022г.

Зам.директора по УВР:

Эдельбиева З.М.